
Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру  

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

 

Підстава для публікації обґрунтування:  

постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 р. №1266 «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 р. №631 і від 11.10.2016 р. №710», 

постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. №710 «Про ефективне 

використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.  

 

Замовник: КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР,код ЄДРПОУ 02000334, 

місцезнаходження: вул. Троїцька,28, м. Суми, 40022, тел. (0542) 659-004, smdkl_ek@ukr.net 

 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-08-09-008395-a   

Предмет закупівлі 

 

ДК  021:2015: 33150000-6 - Апаратура для радіотерапії, механотерапії та фізичної 

терапії (ДК 021:2015: 33159000-9 Системи для клінічних хімічних аналізів) 

 

№ 

п/п 
Найменування 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

 Протромбіновий час  Erba Protime 8*5 ml  уп 

 АЧТЧ Erba Actime 10*5 ml  уп 

   уп 

 Стандартна плазма Erba Plasma 5*1 ml  уп 

 Контрольна плазма нормальна Erba 10*1 ml  уп 

 Кювети ECL cuvettes 2*500 pcs  уп 

 
Папір до автоматичного коагулометра Erba (Стрічка 

діаграмна біла 80*20)  №10  уп 

 

*Примітки: Усі посилання в технічному завданні на  конкретні марку чи виробника або на 

конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва слід читати як «або еквівалент». У разі якщо Учасник пропонує у 

складі своєї тендерної пропозиції еквівалент товару, то він повинен надати порівняльну 

характеристику запропонованого ним товару та товару, що визначений в медико-

технічних вимогах   Замовника, а також надати належним чином засвідчені копії 

документів, які підтверджують еквівалентність запропонованого товару, зазначеному у 

цій документації. Технічні характеристики запропонованого Учасником товару повинні 

відповідати технічним вимогам Замовника або бути кращими. У разі відсутності таких 

підтверджуючих документів запропонований, як еквівалент товар оцінюватись не буде.  
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Обгрунтування посилання на торгову марку чи назву товару: Замовник визначає 

потребу та використовує назви товарів, відомих йому без необхідності пропонувати 

саме ці товари з боку учасників. 

Загальні вимоги: 

- Товар, запропонований Учасником, повинен бути належним чином 

зареєстрований (у випадку, якщо реєстрація передбачена чинним законодавством 

України). На підтвердження Учасник повинен надати копію Декларації про 

відповідність у складі пропозиції. 

- Залишковий термін придатності товару на момент поставки повинен складати не 

менше 60 % від загального терміну придатності, передбаченого Виробником. 

- Поставка товарів має супроводжуватися документами, що підтверджують 

його відповідність вимогам якості.  

- Учасник повинен підтвердити можливість поставки запропонованого ним 

товару, у кількості та в терміни, визначені цією тендерною документацією та 

пропозицією Учасника. 

На підтвердження Учасник повинен надати оригінал листа виробника (представництва, 

філії виробника – якщо їх відповідні повноваження поширюються на територію України), 

або представника, дилера, дистриб'ютора, офіційно уповноваженого на це виробником, 

яким підтверджується можливість поставки Учасником товару, який є предметом даної 

процедури закупівлі, у кількості, та в терміни, визначені цією тендерною документацією та 

пропозицією Учасника. Лист повинен включати в себе: назву Учасника, номер закупівлі, що 

оприлюднене на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель, а також назву 

предмета закупівлі відповідно до оголошення про проведення процедури закупівлі.  

- Доставка товару здійснюється силами Учасника без залучення послуг 

компаній-перевізників. 

- Упаковка товару має запобігати пошкодженню цього товару під час 

транспортування та нанесенню шкоди довкіллю.      

До ціни товару мають бути включені доставка, навантаження/розвантаження, 

страхування, податки, збори та інші платежі       

 

Очікувана вартість предмета закупівлі 

Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснювалось на підставі даних ринку, а 

саме загальнодоступної інформації щодо цін та асортименту товарів, яка міститься у 

відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної 

продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торгівельних електронних 

майданчиках на момент вивчення ринку з урахуванням «Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 р. 

За попередніми розрахунками очікувана вартість закупівлі складає 243 762,00 грн 

 
 


